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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce na téma Controlling a jeho přínos pro organizaci je poměrně zdařilá. Teoretická část je odborně 

zpracovaná. Lze vyzdvihnout velké množství zdrojů, kdy autorka vhodně uvádí pohledy jednotlivých 

autorů a následně je komparuje. V praktické části pak představuje dotazníkové šetření mezi vybranými 

podniky ohledně rozšířenosti controllingu. Úroveň práce snižuje větší důraz na teoretickou část (i po 

snaze autorky o předělání).  Dotazníkové šetření je zajímavé, vhodně navržené a poměrně dobře 

vyhodnocené.  Z důvodu nepoměru teoretické a praktické části navrhuji klasifikovat práci stupněm 

"velmi dobře".   
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Na základě dat z Vašeho dotazníkového šetření shrňte, jak ke controllingu přistupují firmy z hlediska 

sektoru, ve kterém podnikají (našla jste něco, co je pro ně typické?). 

Na straně 41 uvádíte zastoupení podniků (s. r. o.) ve Vašem dotazníkovém šetření (dle velikosti). Jaké 

je toto zastoupení s. r. o. (dle velikosti) ve Středočeském kraji ve skutečnosti?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 5. 2021        Podpis hodnotitele  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


